

FÉ DE ERRATA:

Acta de Admisión Definitiva de la convocatoria TFE 03-2025

Como consecuencia del fallo cometido en la publicación el pasado día 05/03/2025 del Título del Acta de Admisión Definitiva y en el cuadro del listado final de admitidos y excluidos, se rectifican los siguientes datos:

Donde dice:

ACTA DE ADMISIÓN PROVISIONAL DE ASPIRANTES A LA CONVOCATORIA DE 1 PUESTO CON LA CATEGORÍA DE TÉCNICO SUPERIOR GRADUADO EN CIENCIAS DE LA SALUD, PARA EL DESARROLLO DEL PROYECTO: “RED DE INVESTIGACIÓN RICORS20240_RENAL” (RD24/0004/0025), CORRESPONDIENTE A LA OFERTA TFE. 03-2025.

Debe decir:

ACTA DE ADMISIÓN **DEFINITIVA** DE ASPIRANTES A LA CONVOCATORIA DE 1 PUESTO CON LA CATEGORÍA DE TÉCNICO SUPERIOR GRADUADO EN CIENCIAS DE LA SALUD, PARA EL DESARROLLO DEL PROYECTO: “RED DE INVESTIGACIÓN RICORS20240_RENAL” (RD24/0004/0025), CORRESPONDIENTE A LA OFERTA TFE. 03-2025.

Donde dice:

1. Que, una vez subsanados los posibles defectos de la lista provisional, la lista de admitidos y excluidos, queda según se detalla a continuación:

DNI	APELLIDOS, NOMBRE	CUMPLE LOS RE- QUISITOS	MOTIVO DE INCUMPLI- MIENTO
***2042**	Martín Castellero, Ana	NO	Falta punto 1 (titulación).

Debe decir:

DNI	APELLIDOS, NOMBRE	CUMPLE LOS RE- QUISITOS	MOTIVO DE INCUMPLI- MIENTO
***2042**	Martín Castillero, Ana	SI	